| bl

=« 43S -

\4 T b
cos(—) = cos(YT——) =cos— =
f f f

Y Y
> ==
. 0T . T . T Al
sin(—) =sin(n+—)=—sin—=——
¥ ¥ ¥
(OloD) (Ll (B 5 Flikin G — o35 ()0 = p3lez Juad) (5,055)

=« agys -y

\
cosO+cosO=) = YcosO=) = cos9=;

T T T Y
> 0=Tn—? = c0t6=c0t(rn—?)=—cot—=—%

el &y 0 Ol

(bwgio) (Ll (& p (o i = p30 ()0 = p, ke Jad) (3,059)

—_«Y» M)f -y

simn—

R A B,
Y Y

v v v T
tan(Yfm — ;) + \/Fsin(An - ;) = —tan? +4/¥ sin; =

(wgio) (Llg) (& 31 (ko (SoCamnd = 95 ()0 = o,z Jad) (g,955)

—«» 4.,.,)5 -¥

(Y gio) (Lo 2ilgi = pgms 0 = o Loz Jad) (g,955)
—«F» 4.,.,)5 -0
. T . T . T
- < sm(x+?) <Y = —-¥< \"s1n(x+;) <Y = —¥f< \‘s1n(x+;)—ss Y
f(x)
= Rf = [—f 0 Y]
(o) (Tl @lgi = pgas (1) = 3oz Juid) (9,055)

—«Y» M)f -

Y Y . Y
Ycos(x—£)=— = cos(ﬁ—x)=— = sinx=—
Yo v Y \d \

. KW . . Y . - .
10 0595y alal S hadd [—; s ;] o3 )0 Y =SINX ylogeig y = ¥ 1090 gl 0 0433 45 Habslod o1 1S (o0 KT (oD (g9 3

Y
y:i ‘ s~ ]
b - X
il =y
Y Y
y =sinx

(Lawgio) ((FUie @ilgh — poms 30— poler Juad) (9,059)



cosYAD = cos(YY++18) =sind

sin Y0 = sin(YV+—18) = —cos\d
SindYH =sin1#d = sin(\A+ — 1) = sin1d
sin)+d = sin(a+ +14) = cos1d

sin1d +cosid +cosVd tan)d+) V/ YA

A=

. ) . T
(c,¥) = \'=asmn(;+o) = Y=asm?:> Y=ax) = a=Y

y =Ysin n(%+ bx) = y= Ysin($+ bnx) = y = Ycos(bnx)

—Y =vYcos(bn()) = 1\ =cos(bnr)= mw=bn = b=\

COSTT
ab=yYx\=Y
A\ A\
T=-Z| = Y=— = |bj=) = b=1)
bn |b|

SinYd—cos1d +cos\d tanid—) o/YA—\_

-« M}f -y

»

ﬁ

(bwgio) (Llg) (& » (Ul GdCams — p98 (30— pykex Jad) (Sele of oo CLS)

1ol by ol ouls &8lg ylogei 59y (0, ¥) alaii: Jgl gy — €1 4y 35 A

HRUPILI 5 9 L ap O OSSPt Y O, -7

1ol ple bl 0 T=y Rl ad 0ols aub gl 090 wpuild 0190 (Sg)

wle b= gljla plpls ccos(—a) = cosa ;a2 5,

y = asin n(%+ bx) = asin(%+ bnx) = acos(bmx) = acos(Xnx) = y =acosnx

(c,Y) = Y=acose = Y=ax) = a=Y

oyl el ol @Bl 410985 (59, (o5 ¥) Al Lol

(5lgd0) (Sl ulgs — pgmw ()0 = p ke Juad) AY = 2Ly vl ) a-b=vx\=Y:J

sina = — le9en 2 @ o oogq=—Y"
Y Y
Y o . a
cosp=— Lo &) 0B smﬁ=——\/_
Y Y
sin(a.+ ) =sina.cos P +sinBcosa = (—>< )+( — ——)_

—«Y» 4.,.,)5 -9

- £=Y(~+f)

(lwgio) (Llgy Jolis g £ goomo (Lo Latlg)— o5k (030 = o)l Juad) (9509)



—«¥» M)f —\e

. \ . . \ . Y
(smx+c0sx)r=— = M+Ysmxcosx=— = sinYx=-——
¥ \ ¥ f
sin Yx
Y Ky
cos'Yx=\—sin'Yx=\—(——)Y=\——=—
f NI 14

(lawgio) (Llgy ol g £gome Lo bulgy — oyl (w30 = o)l Juad) (9,055)

=« 4y 35 -V

. . T . . Ym . .
sin xsin(— + x) sin(w + x) sin(— + x) = sin x cos x(—sin x)(— cos x)
Y — Y

COS X —COSX
\ . . ) . )\ Y\—cos¥fx \—cosfx Y—a
=—(1’smxcosygx]’smxcosx)=—smr Yx =—( )= =
¥ - ¥ Y A A
sin Yx sin Yx
(5lgd) (Ll Jolis g £ gommo (Slilio bulgy — o5le w30 = Pyl Juad) (M — (25L 5 315T)
— «F» 4...,; —-\Y
sinv. sin). sin Y-cos )+ +sin)+cos Y-
€0s O+( + ) = cos d+(
cosY+ cos) cosY+cos\
sin A+ . Ccos
€oS do(—————) =sinFo(———
cos Y+cos\e sinY.cos\.
YsinY+cos Y-
—F——=YcosY.
sin Y.

Olgb0) (blg) Jolis g g gomn (FUlho ulgy = p)le 30— o3l Jad) (AD = (3L 5yl o)
g 0 by yo alail ] (Bgime) (o lwwod 49 dSy gt 05 by yo Abalhi 092 ay calalli S y0 U 3929 pas b S99 = «F» iy 35 Y

(L) (4> pgrdo = 3l (030 = oy Juad) (3,95

— «F» 4...,; —-\¥
L € Ly
R A R Y (I

() (el — Jl (3 = iy o) (3,5

—«f» 4935 10

lim f(x)(o,l0 d929), limf(x) =1, lim f(x)=¥
x—>(=Y) X—>o ="

(D) (a2 pgtdn = Jol ()0 = w2y Juad) (9,059)

—«F» a5y 35 -VF

X+¥<) = 'x<-Y = x<-) n
—> —f<x<-)
X—\<YXx+Y = —f<x

(Bawgito) ((Kolumod — Jgl (030 = way Juad) (9,955)

—«F» a5 1Y
. . X .
lim VX =Y (s,l0 3959), lim u=\, lim [x]=-)
XY x—ot X X~

(Bwgio) (43,b Sy 390> — 038 ()3 = iy Juad) (9,959)



=« 4y 35 VA

lim f(x)=)
+

e = lim f(x)- lim f(x)=V-V=o
lim f(x) =) xort x>\
x>\

(Olwl) (4d5b S 2905 — 90 ()0 = pixiy Jud) (9,055)
=« ay3F -4
lim f(x)= lim ([x]-V)=o

x—>1t x>t
= limf(x)(s,l% 3523)
X—>

lim f(x)= lim -

X x> [ X1
(lawgio) (43, 4 390 — 030 ()8 — pamiy Juad) (9,055)
=€ a8 -V

lim f(x)= lim f(x) = lim ([x]+Y¥a)= lim (a—x) = Y+Ya=a-Y = a=-Y
xort XY o1t XY

(b gio) (48, G 390 — pgd ()3 — 2y Juad) (9,95)



